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Kako veliki dio kolega još uvijek nije posjetio prostorije u Teslinoj koje Udruga 
koristi u dogovoru s Udrugom miritelja, pozivamo sve članove Udruge i druge 
kolege da svaku srijedu od 16:30 - 19 sati dođu u Teslinu 1/I kat desno na 
druženje i razmjenu informacija.  
Cilj nam je da se u našem prostoru osjećamo ugodno i da nama koristi. 
 

ŠTO SE DEŠAVALO TOKOM VELJAČE???? 
Najvažnije je da nam se članstvo povećava!!!! 

- potpisali smo Okvirni sporazum o suradnji s Pravnim fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu a u vezi prakse studenata u našim društvima 

- još uvijek grafički pripremamo tiskanje članskih iskaznica, sukladno 
prezentiranom dizajnerskom rješenju sadržaja i izgleda iskaznice /nedostaje 
nam još 50-tak fotografija/ 

- postignut je dogovor s Trgovačkim sudom u Zagrebu vezano na radionice 
tokom 2008. god 

- dogovorili smo predavanje o Zakonu o zemljišnim knjigama 
 

ŠTO PLANIRAMO TOKOM SLIJEDEĆIH MJESECI? 
- okrugli stolovi na temu izmjena ZTD-a u organizaciji Trgovačkog suda u Zgb,       
- predavanje na temu Zakona o zemljišnim knjigama i Zakona o javnoj nabavi 
- druženje 4-6 travnja na Rabu!!! Imamo prijava za jedan autobus, koji će 

ići iz Zagreba. Kao goste smo pozvali generalnog tajnika ECLE gosp. 
Francesca Benignia te još neke goste. Kako se potvrde za druge goste 
tek očekuju, bit ćete na vrijem informirani. 

-     priprema Skupštine Udruge!!!!!! 
 

 NOVINE JOŠ NISMO UVELI NA NAŠU WEB STRANICU JER JE SLABI ODAZIV 
KOLEGA! 

I dalje očekujemo da nam se javite s prijedlozima, tekstovima za objavu na 
webu. 

          Redizajniramo web i otvaramo važne teme za nas i mlade kolege: informacija  
          o slobodnim radnim mjestima za korporativne pravnike i pripreme za polaganje  
          pravosudnih ispita!!! 
 

SURADNJA S TRGOVAČKIM SUDOM U ZAGREBU 
Sa predsjednicom suda je dana 19. veljače 2008. godine dogovorena edukacija za 
potrebe Udruge i razmotrene su daljnje mogućnosti suradnje 
Ad. 1. Edukacija za potrebe Udruge
Dogovoreno je održavanje okruglih stolova i radionica s okvirno dogovorenim 
temama kako slijedi: 
 
Red. 
br. 

Tema Termini u 2008. godini 

   
1. ZTD s posebnim osvrtom na društva 

kapitala, te statusne promjene 
 

TRAVANJ 



(pripajanje, podjela) s posebnim 
osvrtom na upis u sudski registar 

2. Stečaj – tijek stečaja, zaključenje  
stečajnog postupka, brisanje pravne 
osobe iz registra i stečajna masa  

 
SVIBANJ 

3. Primjena zemljišnoknjižnog prava u 
trgovačkim postupcima 

LIPANJ 

4. Parnica – tijek parničnog postupka s 
posebnim osvrtom na Sudski 
poslovnik 

 
RUJAN 

5. Ovrha- obustava, prekid i nastavak 
ovršnog postupka 

LISTOPAD 

 
Sud će nas naknado obavijestiti o točnim datumima, predavačima i točnom nazivu 
okruglog stola ili radionice, s time da se po mogućnosti izbjegne petak. 
Dogovoreno je da okrugli stolovi ili radionice traju dva sata i to od 13,00 do 15,00 
sati. 
Ad. 2. Zajedničke aktivnosti suda i korisnika
Dogovoreno je da će Udruga korporativnih pravnika odrediti svog predstavnika 
unutar korisnika, koji će zastupati prijedloge i potrebe Udruge na zajedničkim 
sastancima sudaca i ostalih korisnika suda (državnih odvjetnika, odvjetnika, javnih 
bilježnika, revizora, stečajnih upravitelja i sl.) 
Ad. 3. Pripravnička praksa na sudu
Dogovoreno je da možemo prijaviti svoju želju da pripravnici iz korporacija obave 
praksu na Trgovačkom sudu u Zagrebu. 
Sud o obavljenoj praksi izdaje potvrdu.         
 
 

SURADNJA S PRAVNIM FAKULTETOM 
 
 
Kako smo najavili 15. veljače je sklopljen 
Okvirni Sporazum o suradnji s 
Pravnim fakultetom Sveučilišta u 
Zagrebu. 
 
Suradnja predviđa organizaciju prakse 
studenata III i IV godine studija u 
trajanju od dva tjedna po studentu. 
 

 
Cilj prakse je upoznavanje studenata s praktičnim vidovima pravne profesije i 
konkretnim pismenima pojedinih vrsta postupaka u trgovačkim društvima. Imajući na 
umu ograničene kapacitete, kako prostorne tako i ljudske, mišljenja smo da grupe 
studenata ne bi trebale biti velike, pa smo odredili minimalan broj studenata –po  
dvoje studenata.  
U cilju jednoobraznosti i same svrhe prakse, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu i 
Udruga korporativnih pravnika, unutar pobliže navedene suradnje u završnoj su fazi 
izrade Programa prakse studenata. 



Svim zainteresiranima trgovačkim društvima za praksu studenata dostaviti ćemo 
konačnu verziju Programa prakse studenata.  
Namjera nam je promovirati i povezati pravnu struku, stoga Vas najljepše molimo u 
Vašem društvu izvidite mogućnosti prihvata studenata Pravnog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu i da nas što prije možete obavijestite o broju studenata koje 
možete primiti na obavljanje prakse. 
 
Od predstavnika Udruge u Splitu, Rijeci i Osijeku se očekuju da, skladno 
obrascu suradnje s Pravnim fakultetom u Zagrebu, organiziraju odgovarajuću 
suradnju sa svojim fakultetima. Udruga im stoji na raspolaganju sa svom 
logistikom. 
 
 

U PRIMJENI STARI ZAKON – NA SNAZI  NOVI ZAKON O JAVNOJ NABAVI 

 

mr. sc. Josipa Jurinić, dipl. iur. 
Glavni pravni savjetnik 
Ericsson Nikola Tesla d.d. Zagreb 
 

 
 
Vezano za novi Zakon o javnoj nabavi, nama praktičarima, korporativnim pravnicima, 
nameće se važno pitanje: 
DA LI JE JASNO KADA STVARNO PRESTAJE PRIMJENA STAROG ZAKONA? 
 
Zakon o javnoj nabavi stupio je na snagu s 01.01.2008. godine i održavaju se razni  
seminari sa svrhom upoznavanja s novim zakonodavnim rješenjem radi primjene u 
praksi.  
No pogledajmo što zapravo imamo u praksi u ovom trenutku. 
Novi zakon se još uvijek praktično ne primjenjuje, a osnovom odredbe tog istog 
novog Zakona u primjeni je i dalje stari Zakon (»Narodne novine«, br. 117/01. i 
92/05.). 
Naime čl. Članak 175. novog Zakona (»Narodne novine«, br. 110/07.) kaže: 

(1) Postupci nabave pokrenuti do stupanja na snagu ovoga Zakona u kojima nisu 
sklopljeni ugovori o nabavi, ili u povodu kojih se vode sudski ili koji drugi postupci, 
dovršit će se prema odredbama Zakona o javnoj nabavi koji je na snazi u vrijeme 
započinjanja postupka nabave. 

 Budući je pred kraj  prošle godine, a posebno u prosincu 2007. godine bilo izrazito 
mnogo  objava postupaka javne nabave, a do početka stupanja na snagu novog 
Zakona tj. do 01.01.2008. nisu u tim postupcima sklopljeni ugovori o nabavi to i 
zapravo ne znamo do kada će osnovom citirane odredbe biti dovršeni predmetni 
postupci odnosno do kada će stari Zakon biti u primjeni. 

Pogledajmo li na web stranicu:http://www.dkom.hr/home.php i pretražimo po; 
Upisnik-u  (predmeti Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave), Praksi ili 



Žalbenim postupcima, dobiti ćemo  potvrdu primjene starog  Zakona i to u velikom 
broju slučajeva. 

Što ukoliko Državna Komisija poništi ODLUKU/E  naručitelja o odabiru ponude 
donesene po starom Zakonu i obveže naručitelja da ponovi postupak odabira. Koliko 
takvih  ciklusa može biti? 
 
Protiv  rješenja Državne Komisije ne može se izjaviti žalba, ali se protiv njega može 
pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe Upravnom sudu Republike Hrvatske u 
roku od 30 dana od dana 
primitka rješenja. Kakva će biti praksa Upravnog suda u primjeni starog Zakona 
korporativnim pravnicima će biti posebno interesantna. 
 
Ima i drugih otvorenih pitanja u primjeni starog Zakona, a istovremeno moramo 
ovladati novim Zakonom kako bi u novim postupcima javne nabave isti pravilno 
primijenili, a i tu nailazimo na određena pitanja.  
 
Npr. prema čl. 50. stavak 1. novog Zakona javni naručitelj  je obvezan od 
gospodarskog subjekta zahtijevati dokaz da gospodarskom subjektu ili osobi 
ovlaštenoj za zastupanje gospodarskog subjekta nije izrečena pravomoćna 
osuđujuća presuda za kaznena djela zbog sudjelovanja u zločinačkoj organizaciji, 
korupciji, prijevari i pranju novca, a Uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka od 
listopada 2007. izdaje Općinski kazneni sud u Zagrebu, Ilica 207., te se opravdano 
postavlja pitanje kakav zahtjev u pogledu dokaza o nekažnjavanju će postavljati 
naručitelji. 
  
Pozivam sve kolege koji se u svom poslu bave problematikom javnih nabava naročito  
u pravnozaštitnom segmentu da mi se jave, da razmijenimo svoja razmišljanja, da 
pomognemo sebi i drugim kolegama praktičarima u primjeni zakona o javnoj nabavi 
kako starog tako i novog. 
 
Jedna od tema druženja korporativnih pravnika srijedom svakako bi trebala biti 
posvećena ulozi korporativnih pravnika u primjeni navedenih zakona, pa očekujem 
zainteresirane da se jave sa svojim prijedlozima. 
 
 
 
 
 

 


